

# 華體會羽球及乒乓球賽 6 月開打

(本報記者張耀銻菲蒙報道)

北加州華人文化體育協會(下稱華體會)昨日宣布，該會 2011 年舉辦的各項比賽已展開，首兩項舉辦的活動-史維會盃羽毛球賽及芯原科技杯乒乓球賽將分別在 6 月 4 日及 11 日舉行，為華體會各項活動打響頭炮。

華體會執行長李競芬表示，今年是華體會成立 21 周年，適逢今年是辛亥革命百周年，所以今年的華體會以“百年辛亥百呎竿頭運動大會”的口頭下進行，希望更多人參與。今年的華體會將會在 6 月展開，將以羽毛球賽和乒乓球賽作頭炮率先舉行。希望吸引更多人參加和更多商家贊助。

羽毛球處長雷蓉蓉表示，今年的史維會盃羽毛球賽將於 6 月 4 日假菲蒙 California Badminton Academy(46069 Warm Springs Blvd., Fremont)舉行。比賽將分 40 歲組，40 歲以上組、50 歲以上組，女選手則不限年齡，和團體賽。

比賽將以國際羽聯羽毛球新規程進行。報名截止日期將是 5 月 26 日中午 11 時。請上網 [www.NCCAF.org](http://www.NCCAF.org) 點擊羽毛球報名。

雷蓉蓉說，羽毛球已深受大眾歡迎，今年除將會有很多家庭組團報名參賽外，亦特設高科技組主街比賽，已有很多大高科技公司設團參賽，相信比賽將會出現一番惡鬥和高峰。

乒乓球處長李共榮說，今年的芯示科技杯乒乓球將在 6 月 11 日及 12 日在 4000 Middlefield Road, Gym # B, Palo Alto 舉行。報名截止日期是 6 月 5 日，請上網報名。

她指出，今年的乒乓球賽亦分單項和團體賽。分 14 歲以下的兒童組、15-18 歲以少年組、19-35 歲的成年組、36-50 歲的中年組、51-65 歲的壯年組和 65 歲以上的耆英組。再加上高科技組。

李競芬說，每年的華體會委受歡迎，參加的人很多，今年相信也不例外。但她希望更多商界和高科技界贊助支持，令這項華人社區體育活動更可以辦的更好。

.....(更多新聞，請閱 <<星島日報>>)

.c 芯原科技的副總裁李念峰(左二)和代表，(左一)、華體會執行長李競芬(左三)、羽毛球處長雷蓉蓉(右三)、羽毛球處長李共榮(右二)及小球執行長何孔華合攝。記者張耀銻攝

